



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

НАКАЗ

від 20.09.2021

м. Івано-Франківськ

№ 29

Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Івано-Франківської області у 2021 році для часткового співфінансування проєктів, у тому числі і міжнародних, на розвиток фермерства та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів

З метою забезпечення ефективного використання коштів обласного бюджету, передбачених для підтримки фермерських господарств та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів на виконання заходу "Часткове співфінансування проєктів, в тому числі і міжнародних, на розвиток фермерства та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів" Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Івано-Франківської області у 2021 році, затвердженої рішенням Івано-Франківської обласної ради від 25 вересня 2020 року №1569-37/2020

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Івано-Франківської області у 2021 році для часткового співфінансування проєктів, у тому числі і міжнародних, на розвиток фермерства та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, затвердженого наказом департаменту агропромислового розвитку Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 09 квітня 2021 року № 12, зареєстрованого в Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) 14 квітня 2021 року за № 27/148 такі зміни:

абзац восьмий пункту 19 викласти в наступній редакції:

"засвідчену підписом голови копію статуту фермерського господарства (для юридичної особи)/ сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу або копію договору (декларації) про створення сімейного фермерського господарства (для фермерських господарств, що створені без набуття статусу юридичної особи відповідно до статті 8⁻¹ Закону України "Про фермерське господарство")".

2. Відділу розвитку інфраструктури агропромислового комплексу та сільських територій управління бухгалтерського обліку та розвитку сільських територій департаменту агропромислового розвитку Івано-Франківської обласної державної адміністрації (Галина Носенко) в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ).

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В.о. директора департаменту
агропромислового розвитку
Івано-Франківської обласної
державної адміністрації**



Степан ВІНТОНОВИЧ



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ПІВДЕННО-ЗАХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М.ІВАНО-ФРАНКІВСЬК)

НАКАЗ

22.09.2021

Івано-Франківськ

№ 425/4

**Про державну реєстрацію
нормативно-правового акта**

Відповідно до пункту 1 Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493/92 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»

НАКАЗУЮ:

1. Зареєструвати наказ департаменту агропромислового розвитку Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 20 вересня 2021 року №29 «Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Івано-Франківської області у 2021 році для часткового співфінансування проектів, у тому числі і міжнародних, на розвиток фермерства та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів».

2. Внести до Державного реєстру нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади запис про державну реєстрацію зазначеного нормативно-правового акта.

3. Відділу державної реєстрації нормативно-правових актів (Середжук У.) забезпечити виконання цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Вікторія ВАСИЛЬЧУК